



梅西

巴萨、皇马、马竞今晚明晨都将亮相,随着西甲的开赛,豪门也都将拿出真功夫来角逐新赛季的冠军。这三支球队相比起前一天亮相的豪门,似乎在投注的性价比方面更高。巴萨、皇马在西甲赛场可谓无人能敌,马竞本赛季也是冲着欧冠资格而去的,因此这三大豪门做胆应该非常适合。

现代快报记者 付智勇

玩赚竞彩星期天 三豪门迎来联赛首秀

巴萨首战赢球没问题

巴萨前任主帅比拉诺瓦因为身体原因辞去了巴萨主帅的职务,而阿根廷人马蒂诺则执起了巴萨的教鞭,从热身赛的效果来看,巴萨正在逐渐恢复瓜迪奥拉时代的高位逼抢。蒂亚戈以2500万欧元的转会费加盟拜仁慕尼黑多少有点让巴萨球迷失落,比利亚210万欧元加盟马竞,另外几名边缘球员丰塔斯、阿比达尔也宣告离去。总的来说,卫冕冠军的主力阵容依旧稳定,以哈维、伊涅斯塔和梅西组成的球队框架并未动摇,只是哈维、普约尔也老了一岁,巴萨在2013-2014赛季能取得多大的成功,很大程度上要看马蒂诺的功力了。

首轮西甲联赛,巴萨将在主场迎战莱万特。莱万特是西甲的一支中下游球队,上个赛季莱万特以12胜10平16负的战绩排名西甲第11名。从上赛季的战绩来看,莱万特的客场作战能力也只排名西甲中游。今年夏天,莱万特投入的资金少得

可怜,球队通过自由转会引进了六名实力派球员,其中包括了奥地利中场大将伊万施茨。

两队在西甲历史上仅有过18次交锋,巴萨13胜3平2负占据绝对上风,尤其是在诺坎普球场更是保持了9战全胜的不俗战绩。莱万特上一次做客诺坎普球场是在2012-13赛季西甲联赛第32轮,巴萨主场1比0绝杀莱万特,智利前锋桑切斯在第84分钟助攻法布雷加斯破门得分,梅西则因伤没有进入那场比赛的大名单。

本场比赛,竞彩网开出的数据还是力挺巴萨,鉴于这是联赛的第一场比赛,因此巴萨能否尽早进入状态还是个疑问。胜平负推荐,选择主胜。让球胜平负推荐,建议彩民复式防平。

银河战舰主场可赢盘

皇马在新赛季首轮联赛将主场遭遇皇家贝蒂斯的挑战,“银河战舰”在这个夏天的主人已经由穆里尼奥变成了安切洛蒂,这场比赛也是新帅安切洛蒂执教皇马的第一场联赛。

今年夏天,伊瓜因、卡列洪和阿尔比奥尔组团去了那不勒斯,而卡瓦略、佩德罗·莱昂也分别和伯纳乌球场说了再见。

弗拉伦蒂诺更倾向于让皇马本土化、年轻化,球队不但从皇家社会、马拉加和勒沃库森挖来了伊利亚拉门迪、伊斯科和卡尔瓦哈尔三大西班牙国青球员,还从二队提拔

来了莫拉塔、赫塞、纳乔、切里谢夫等小将,加上从圣保罗买来的卡塞米罗,新赛季的“银河战舰”注定要刮起一阵青春风暴。

皇马首轮的对手皇家贝蒂斯上个赛季里表现最为出色的贝尼亚特以800万欧元的转会费加盟了毕尔巴鄂竞技,贝蒂斯最重要的引援则是从赫塔费以280万挖来了哈维·托雷斯以及从西班牙人免费签来了老将贝尔杜,小将胡安弗兰则是来自皇马二队,或许他的西甲处子秀则是要面对曾经的“老东家”。

两队历史上有过100次交锋,皇马55胜22平23负优势明显,尤其是

在伯纳乌球场更是保持了37胜8平5负的不俗战绩。在上个赛季第32轮,厄齐尔的梅开二度和本泽马的进球帮助穆里尼奥的球队主场3比1轻取对手。皇家贝蒂斯上一次在客场逼平皇马是在2006-07赛季。

从竞彩网开出的数据来看,皇马新赛季首轮主场赢球问题不大。老帅安切洛蒂将延续自己稳固防守的执教理念。鉴于此,建议彩民看好主队赢球赢盘。单选主胜。

马竞客场复式防平

马竞上赛季在西甲大红大紫,一度力压皇马位列西甲第二名。本轮联赛,马竞将客场挑战另一支西甲劲旅塞维利亚。

法尔考以6000万欧元前往摩纳哥不得不说是“床单军团”的损失,但是精明的西蒙尼只花了210万欧元就从巴萨手里得到了比利亚,而700万欧元的巴普蒂斯塔上个赛季在巴利卡诺的出色表现给人留下了深刻印象,而欧战经验丰富的德米凯利斯则是免费从马拉加来到了卡尔德隆球场。

马竞上赛季的主力阵容大部分得到了保持,阿根廷老将迪亚斯自由转会去了博卡青年,西班牙门将

阿森纳因为没有主力位置而被租借去了比利亚雷亚尔。新赛季西蒙尼要解决的一个问题是,没有了法尔考,迭戈·科斯塔、巴普蒂斯塔奥和比利亚是否还能肩负起为“床单军团”攻城拔寨的重任。

相比之下,塞维利亚在这个夏天把内格雷多和纳瓦斯出售给了曼城套现,但是却引进了哥伦比亚前锋巴卡和法国人加梅罗,要知道加梅罗在这个夏天西甲转会市场上的身价目前仅次于内马尔和被租借到了阿贾克斯的博格。

作为西甲的两大老牌劲旅,两队历史上有过153次交锋,马竞57胜47平49负,不过在迪斯胡安球场,

塞维利亚则保持了33胜30平13负的不俗战绩。两队上一次在迪斯胡安球场遭遇是在2012-13赛季西甲联赛第32轮,法尔考在第76分钟的进球帮助“床单军团”客场1比0绝杀对手。

塞维利亚上一次主场战平马竞是在2011-12赛季西甲联赛第26轮,两队1比1握手言和。塞维利亚最近一次主场战胜对手还要追溯到2010-11赛季西甲联赛第6轮,内格雷多、佩罗蒂和卡努特的进球帮助主队3比1胜出。

本场比赛,竞彩网开出的数值还是稍稍看好客队,鉴于此,建议彩民复式防平,首选负,次选平。



内马尔

波球解码

葡超新赛季揭幕 双雄争霸格局不变

葡超是竞彩彩民非常喜欢投注的联赛,随着曾经培养出菲戈、C罗、纳尼等巨星的里斯本竞技日渐没落,昔日“三国鼎立”格局一去不复返,波尔图和本菲卡“双雄争霸”继续担纲主旋律。

波尔图在最盛产巨星的南美有最出色的球探体系,相同的语言和相似的文化背景帮助擅长包装巨星的波尔图年年都能吸引很多渴望登陆欧洲豪门的南美新星,今年他们吸引的是两个墨西哥人,后卫雷斯和前卫埃雷拉,同时还从意甲降级队佩斯卡拉手中只花500万欧元就抢下了哥伦比亚天才中场金特罗。波尔图的另一法宝是凭借强大的财力和影响力从其他葡超俱乐部挖人,摩里里斯前锋吉拉斯、吉马良斯前锋佩雷拉、埃斯托里尔前腰爱德华多和前卫利卡、帕索斯前腰若苏埃,是他们今年的收获。

作为波尔图的唯一对手,本菲卡完全是另一光景。上赛季最后阶段,球队连丢联赛、欧联杯、葡萄牙杯三大冠军,老帅赫苏斯一次次地跪地无语,让人直呼时也命也,夏歇期球队痛定思痛,在留住卡多佐、利马、萨尔维奥、盖坦等多名主力的同时,斥资近2000万欧元引进马尔基维奇、尤利西奇、法里尼亚、米特洛维奇等年轻新锐,并将马竞前锋皮齐、阿贾克斯苏莱曼尼两位已经在豪门证明过价值的射手吸引到阵中。积极补强阵容后,本菲卡比上赛季更强,有望横扫颓势多线并进,联赛和葡萄牙杯比赛尤其值得追捧。

上赛季葡超三级分化格局非常明显,本赛季变动不会太大。争冠是波尔图和本菲卡两队的事情,争三是费雷拉和布拉加的事情,中游球队和保级球队之间每个赛季也有10分上下的分差,各队可以说各司其职,为保住各自地位而战。

里斯本竞技是本赛季第一卖人大户,主力射手范沃尔夫斯温克尔前往诺维奇,主力左前卫沙尔斯去了埃因霍温,上赛季从波尔图来投的主力右后卫洛佩斯被租借去了里昂,球队决定更加坚定地培养新人,排名下滑几乎不可避免,当然也不至于跌出前十。

竞彩

杨澍强胆推荐

周日012 阿贾克斯 (-1) VS 费耶诺德

点评:上轮落败,阿贾克斯主帅心有不甘,好在客队开赛状态很差,本场比赛看好主队轻松取胜。

周日027 切尔西 (-2) VS 赫尔城

点评:切尔西在穆帅的带领下备战顺利,赫尔城转会动作不少,但热身磨合不如蓝军,让两球建议31。

周日036 国际米兰 (-1) VS 奇塔代拉

点评:国米实力下降明显,所以在联赛开始之前更需要一场胜利鼓舞士气,本场比赛国米有望大胜赢球。